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XXXVI OLIMPIADA  GEOGRAFICZNA 

                         Zawody II stopnia pisemne – podejście 3 
 

ROZWIĄZANIA 

Zadanie 11. 

A. 

Sfera gospodarki Udział % w tworzeniu PKB Udział % w zatrudnieniu 

  I Rolnictwo i leśnictwo 4 17 

 II Przemysł i budownictwo 28 28 

III Usługi 68 55 

B. 

Najbardziej efektywna jest sfera III (Usługi). 

Najmniej efektywna jest sfera I (Rolnictwo i leśnictwo). 

Zadanie 12. 

Województwo A B C D 

Dolnośląskie X    

Kujawsko-pomorskie    X 

Lubelskie  X   

Lubuskie    X 

Łódzkie   X  

Małopolskie X    

Mazowieckie   X  

Opolskie X    

Podkarpackie  X   

Podlaskie  X   

Pomorskie    X 

Śląskie X    

Świętokrzyskie   X  

Warmińsko-mazurskie  X   

Wielkopolskie X    

Zachodniopomorskie  X   

Zadanie 13. 

  P    F 

Wartość towarów eksportowanych przez Polskę jest mniejsza niż wartość towarów importowanych, 

czyli saldo wymiany handlowej jest ujemne. 

Saldo wymiany handlowej Polski z Rosją jest ujemne. 

Saldo wymiany handlowej Polski z Niemcami jest dodatnie. 

Saldo wymiany handlowej Polski z większością państw UE jest ujemne. 

Większość samochodów produkowanych w Polsce jest przeznaczana na eksport. 
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Zadanie 14. 

A. 

a) 1) Warszawa 

 2) Kraków 

 3) Łódź 

 4) Wrocław 

 5) Poznań 

b) Białystok, Bydgoszcz, Częstochowa, Gdańsk, Gdynia, Katowice, Kielce, Lublin, Radom, Sosnowiec, 

Szczecin, Toruń 

B. 

a) Łódź 

b) Gdynia 

Zadanie 15. 

Województwa, których obecne 

terytorium w całości przed II wojną 

światową leżało w granicach Polski 

Województwa, których obecne terytorium 

tylko w części przed II wojną światową 

leżało w granicach Polski 

Województwa, których obecne 

terytorium w całości przed II wojną 

światową nie leżało w granicach Polski 

kujawsko-pomorskie pomorskie dolnośląskie 

lubelskie śląskie lubuskie 

łódzkie warmińsko-mazurskie opolskie 

małopolskie wielkopolskie zachodniopomorskie 

mazowieckie   

podlaskie   

podkarpackie   

świętokrzyskie   

Zadanie 16. 

Województwa o największej lesistości: lubuskie, podkarpackie. 

Województwa o najmniejszej lesistości: łódzkie, mazowieckie. 


